< Insira sua logo >


Dúvidas no contrato?
Na acreditamos em uma linguagem jurídica que seja capaz de expressar o conteúdo da negociação de forma simples, direta e acessível, sem abrir mão da segurança necessária a qualquer contrato.
Tentamos ao máximo evitar termos técnicos e de difícil compreensão e buscamos criar um contrato que facilite a negociação.
Além disso, estamos dispostos a solucionar qualquer dúvida referente a este contrato no número de telefone disposto no rodapé. Surgindo qualquer dúvida, basta escanear o qr-code abaixo e entrar em contato. Estamos à disposição!


Você sabia que os contratos também podem ser verbais? 
No meio rural é comum ouvirmos a expressão “no fio do bigode”, quando são realizados contratos verbais ou “de boca”. 
Muitas vezes, celebramos contratos sem nem perceber.  Ao andar em uma estrada ou ao entrar dentro do transporte coletivo, ou até mesmo quando compramos uma bala ou um pacote de sementes: estamos celebramos contratos. 
Isso porque o conceito de contrato é muito simples: é, apenas, um acordo entre as partes de um negócio.
Os contratos, verbais ou escritos, geram efeitos jurídicos e, por isso, é importante que esses acordos sejam bem feitos. Por isso, quando tratamos com maior seriedade esse momento, criamos um documento, como esse, que deve ser lido, compreendido e assinado por todos os envolvidos.

Esse documento é um contrato de prestação de serviços.
Um contrato desse tipo deve responder a perguntas muito simples: onde, quando, como, quem? Ele serve para determinar as condições em que o serviço que pretende ser executado se dará.
Ao regular essa prestação, o contrato cumpre uma função de proteger as partes envolvidas em uma negociação, estabelecendo limites da obrigação e balizando expectativas.
Olá, Geraldo! Tudo bem?
CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS



CONTRATANTE



1. Das Partes

CONTRATADA



Neste ato, representada por seu diretor presidente






Cláusula 10. Do pagamento
9.1 O pagamento dos serviços deste contrato deverá se dar da seguinte forma: 
R$7.800,00
R$2.500,00
5 parcelas de
R$1060,00
Valor total
Valor entrada
Valor parcelas
+



9.2 Em caso de atraso no pagamento das parcelas, incidirá:Será aplicado um valor fracionado sobre o número de dias que se passarem desde o vencimento, até o máximo de 1%/mês.


+

+
Correção monetária
Multa de 2% ao mês
Juros de mora de 1% ao mês






Endereço
exemplo@gmail.com
www.exemplo.com
Tel.: (xx) 9999-1001
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